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Положение о закрытом Чемпионате Пермского муниципального  района по баскетболу 2014 года.
1. Цели и задачи:

· популяризация баскетбола в районе;

· организация пропаганды спорта, отвлечение населения от негативных влияний улицы;

· выявление сильнейших команд и баскетболистов, для формирования сборной команды Пермского муниципального района;

· повышение уровня мастерства баскетболистов.

2. Время и место проведения:

Чемпионат района проводятся с января по апрель 2014 года. Игры проходят на подготовленных баскетбольных площадках команд участников чемпионата.

3.Руководство
Общее руководство соревнований осуществляется МУФКиС «Красава»   тел.: 89526483398. Главный судья: Катаев А.Г.
4. Участники соревнований:

Участниками соревнований могут быть только любительские команды, игроки которых имеют постоянную регистрацию не позже 31.12.2013 г. (прописку)  в Пермском районе. Баскетболист имеет право выступать только за то поселение, на территории которого он имеет постоянную регистрацию (прописку). Ни один игрок не может быть одновременно заявлен в двух различных командах. Всем участникам соревнований в заявочном листе необходимо указать данные паспорта, номер страхового свидетельства и ИНН, без этих данных баскетболист не будет допущен к соревнованиям. Запрещается участие в районных соревнованиях игроков – профессионалов, заявленных за нелюбительские команды всех дивизионов РФ. Возраст участников 1997 г.р. и старше.
5. Условия проведения:
Чемпионат Пермского района по баскетболу проводится по официальным правилам ФИБА. Чемпионат пройдет в один круг. Игра состоит из четырех таймов по 10 минут «грязного» времени. На игру должно быть заявлено не более 12 игроков. Замены производятся из числа баскетболистов, внесенных в протокол игры.  Тренеры (руководители, представители) команд обязаны за 10 минут до начала игры внести в протокол игры фамилии и имена игроков согласно их номерам. По требованию соперника, тренер (представитель) обязан предоставить главному судье игры заявку команды, в случае необходимости игрок обязан предоставить паспорт, при этом его фамилия должна быть внесена в заявочный лист. К соревнованиям допускаются команды мужчин Пермского района, заявившихся до 14.01.2014 г. и имеющие заявки (сданные до начало первого тура чемпионата), заверенные врачами и главой поселения. Каждому участнику иметь при себе: паспорт, с постоянной регистрацией (пропиской) Пермского района, страховое свидетельство, ИНН. Представителю команды в обязательном порядке иметь на каждую игру копию заявки, заверенную гл. судьёй чемпионата. Без данных документов участники и команды к соревнованиям будут не допущены.  Данные документы предоставляются на всех этапах чемпионата, организатору тура. 
Обязательно наличие дежурного медперсонала на игре (врач или мед. сестра). При отсутствии – игра не проводится. Ответственность за присутствие медперсонала и сотрудников охраны общественного порядка несёт территория «хозяин тура». 
Команде, не явившийся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0:20 и ей засчитывается техническое поражение 0 очков. 
Игры Чемпионата района проводятся согласно календаря соревнований (прилагается). 
Все не урегулированные вопросы данным положением решаются на КДК.
6. Дисциплинарная ответственность.

Баскетбольная команда – (хозяин тура) несет ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасность до, во время игр и после игр на площадке и прилегающей территории.

За участие в игре не оформленного, не внесенного в протокол игры, не имеющего право играть в нем или дисквалифицированного игрока, команде засчитывается техническое поражение 0:20.

· За оскорбительные жесты в адрес партнера, соперника, судейской бригады, зрителей – 2 игры;

· За обоюдную драку – 3 игры;

· За нецензурные выражения в адрес партнера, судейской бригады, зрителей, соперника – 2 игры;

· За удар, толчок, отмашку соперника во время и после остановки игры – 3 игры;

· За удар судьи во время или после матча – 1 год.

· За удар судьи во время или после матча зрителем – дисквалификация площадки на 1 год.

При подаче протеста в протоколе матча тренером команды делается запись (краткая), о чем предупреждается главный судья матча и тренер команды соперника.

Письменный протест с подробным объяснением ситуации подается главному судье соревнований для разбора на КДК в течение 72 часов после матча.

Не принимаются к рассмотрению протесты, поданные на решения судейской бригады в ходе игры.

Перенос матчей согласовывается непосредственно с главным судьей соревнований не позднее 2-х дней до начала матча, в противном случае матч будет считаться неофициальным.

7. Порядок оформления игроков и команд.

Для участия в районных соревнованиях по баскетболу коллективами подаются именные заявки установленного образца в 1 экземпляре. Дозаявки принимаются в течение всего сезона, если количество игроков в заявочном листе меньше 20, в противном случае нужно отзаявлять лишних игроков. 
8. Судейство.

 Все команды в обязательном порядке вносят в заявку судей, которые будут обеспечивать судейство игр чемпионата. Судьи в свободное от судейства время, могут принимать участие в чемпионате в качестве игрока. По предложению официального представителя одной из команд и согласованию с главным судьёй чемпионата на игры может быть назначен нейтральный судья, (в этом случае все расходы по судейству возлагаются на команду инициатора  такого решения), так же судьи на матчи могут быть назначены главным судьёй чемпионата.
Судья несет ответственность за оформление протокола (обязательное внесение удалений и предупреждений), обязан сообщить результат игр и представить протокол в течении 3-х дней после игры главному судье соревнований в МУФКиС «Красава». Тел. 89526483398.

9. Определение победителей.

За победу начисляется - 2 очка, за поражение - 1, техническое поражение, неявка - 0. В случае равенства очков в матче проводится овертайм 5 мин.
В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество получает та, у которой:

· лучший показатель в играх между собой;

· наибольшее количество побед во всех матчах;

· лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах.

10. Финансирование.

Награждение, оплата работы судей за счёт МУФКиС «Красава», услуги по организации и проведению туров чемпионата за счёт принимающих территорий. Командировочные расходы команд (питание, проезд, размещение) за счёт командирующих организаций.
Советом представителей команд Пермского района утверждена контрольно – дисциплинарная комиссия (КДК). КДК вправе принимать решение вопросов не предусмотренных настоящим положением. (Решение КДК оформляется протоколом и доводится до сведения всех представителей команд). Решение КДК является правомочным, если на его заседании присутствовало более половины его состава.
Состав КДК: 1. Катаев А.Г. 2. Высочин А.И.. 3. Худорожков В.Ю. 4. Дятлов П.И. 5. Долдин П.Ф.                      
Контактные телефоны представителей команд:

Платошино Высочин А.И. тел: 2937484, 2937387.с.89082686626. Усть-Качка Ощепков  И.И. тел: 2952327, с.89082671330. Марвизов Р.И. 89028330991.  Лобаново Шатров В.М. 89824363771. Сылва Долдин П.Ф. тел: 2967115. 89026482234. Кукуштан Тугумов Р.Г. тел: 2930826.  Кондратово Гуреев В.В. 89028317446. Култаево, Пономарёв С.В. тел.: 89638748088. Двуречка Пьянков С.С. 89082757324. Юго-Камск Дятлов П.И..  89048483337. Гамово Суботин А.Н. 2982782. Кайгародов И.А. 89638736115
Календарь игр
Чемпионата Пермского района по баскетболу 2014 года.

Мужчины

1 тур 26.01.2014 г.

	Гамово-Кукуштан 41:68
Двуречка-Платошино 52:65
Кукуштан-Двуречка 82:71
Платошино-Гамово 53:28
Судья Высочин А.И., Пашков А.
	Лобаново-Усть-Качка 33:70
Култаево-Юго-Камск 55:32
Култаево-Усть-Качка 64:39
Лобаново-Юго-Камск 51:36
Судья Гуреев В.В., Кутушев К.
	 


2 тур 09.02.2014 г. 

	Усть-Качка-Юго-Камск

Двуречка-Гамово
Гамово-Юго-Камск

Усть-Качка-Двуречка
Судья Пашков А., Кутушев К.
	Лобаново-Сылва
Кондратово-Платошино

Култаево-Кукуштан

Лобаново-Платошино

Сылва-Кондратово

Судья Гуреев В.В., Высочин А.И.
	


3 тур 23.02.2014 г.

	Усть-Качка-Кукуштан

Сылва-Юго-Камск 

Усть-Качка-Платошино
Кукуштан-Сылва

Юго-Камск-Платошино
Судья Пашков А., Высочин А.И., Кутушев К.
	Лобаново-Двуречка 
Култаево-Гамово
Двуречка-Кондратово 

Гамово-Кондратово

Судья Гуреев В.В.
	


4 тур 09.03.2014 г.

	Усть-Качка-Сылва

Двуречка-Юго-Камск

Сылва-Култаево

Кондратово-Юго-Камск Двуречка-Култаево
Судья Гуреев В.В., Кутушев К.
	Лобаново-Гамово
Платошино-Кукуштан

Кукуштан-Лобаново

Судья Высочин А.И., Пашков А.
	


5 тур 23.03.2014 г.  

	Гамово -Усть-Качка
Кондратово-Кукуштан

Сылва-Гамово

Лобаново-Кондратово

Култаево-Платошино
Судья Пашков А., Гуреев В.В., Кутушев К.
	
	

	6 тур 06.04.2014 г.

	Лобаново-Култаево

Двуречка-Сылва
Кондратово-Усть-Качка

Сылва-Платошино

Кондратово-Култаево
Юго-Камск-Кукуштан
Судья Пашков А., Гуреев В.В., Высочин А.И., Кутушев К.
	
	


Игры проводятся в сёлах, написанных жирным шрифтом, начало игр в 10-00 во всех случаях. Хозяева площадок обеспечивают проведение тура (судейство, протоколы, мед. работник, охрана общественного порядка) и могут менять порядок игр тура по согласованию с представителями команд. После проведения тура (на следующий день) ответственный за проведение тура телефонограммой сообщает о результатах каждой игры в МУФКИС «Красава» по телефону 89526483398 А.Г. Катаеву.
