ХI Фестиваль Пермского района силовым видам спорта, посвящённый Дню защитника Отечества. 
     24 февраля в МУ «ЦБКМП и С «Юго-Камский» проводился ХI Фестиваль Пермского района по силовым видам спорта, который давно уже стал традиционным весенним стартом среди гиревиков, армрестлеров и мас-рестлеров. В этом году в спортивных баталиях приняли участие 56 спортсменов из следующих поселений района: Савинского, Юго-Камского, Култаевского,  Кукуштанского, Двуреченского и Сылвенского сельских поселений.
    Гиревики соревновались на гирях: 24 кг (мужчины), 16 кг (старшие юноши), 12 кг (девушки), 8 кг (юноши 12-13 лет), 6 кг (младшие юноши) в дисциплине рывок, с регламентом времени – 10 минут. При подсчёте результатов применялся коэффициент абсолютности, который уравнивает шансы на победу между легковесными спортсменами и «тяжами». Вот имена чемпионов разных возрастных групп в гиревом спорте:
    Мужчины: Сергей Поварницын (Юго-Камский); Старшие юноши: Кирилл Щуров (Юго-Камский); Девушки: Алсу Имайкина (Юго-Камский); Юноши 12-13 лет: Дмитрий Мясников (Юго-Камский); Младшие юноши: Угольников Константин (Юго-Камский). 
   Рекорд всех прошедших ранее фестивалей в рывке гирей 24 кг установил Максим Бардин из Сылвы: 259 подъёмов, что, несомненно, является высоким достижением.
    Соревнование рукоборцев в армрестлинге проходили по системе двоеборья на левой и правой руке. Победителем среди мужчин весовом до 80 кг стал Мкртчян Ованес (Савинское с/п). Это воспитанник известного тренера Елены Ворончихиной. Ованес не испугался принять участие и в более тяжёлой весовой категории свыше 80 кг и стал в ней серебряным призёром. Чемпионом этого дивизиона стал Алексей Черепанов (Кукуштанское с/п). 
   В состязаниях мас-рестлеров весом до 85 кг равных не было Владимиру Касаткину (Кукуштанское с/п), а в категории свыше 85 кг победу праздновал Черепанов Алексей из того же поселения. Необходимо отметить, что мощную конкуренцию победителям в этом виде программы составили спортсмены из Двуреченского сельского поселения, занимающиеся мас-рестлингом под руководством тренера Виталия Бажгина. Многие из его воспитанников оказались в призовых тройках 3 категорий. Юношескую возрастную группу мас-рестлеров возглавил также двуреченский спортсмен Вячеслав Шумиловских.   
   
    ХI районный Фестиваль стал подготовительным этапом к чемпионату Пермского района, а также к краевым и всероссийским турнирам в силовых видах спорта.
Главный судья соревнований
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