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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении закрытого чемпионата Пермского района по лыжным гонкам 

среди сельских поселений. 
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ


Соревнования проводятся с целью популяризации лыжного спорта среди населения, улучшения физкультурно-оздоровительной работы и выявления сильнейших лыжников и команд  Пермского района. Комплектование сборной команды Пермского района.
СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ


Соревнования проводятся 01 февраля 2014 года в п. Нижняя Курья, ул. Агрономическая 23, лыжная база «Прикамье», Приезд в 11.00 часов, судейская коллегия и регистрация участников – с 11.10 до 11.50. Старт в 12.00.
РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ


Общее руководство осуществляет МУФКиС «Красава». Ответственность за проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – А.Г. Катаев сот. тел. 89526483398. 

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются все желающие жители Пермского района, имеющие соответствующую подготовку, допуск врача и постоянную регистрацию не позднее 31.12.2013 г. (прописку, штамп в паспорте) Пермского района на основании решения Земского Собрания Пермского муниципального района № 678 от 26.06.2008 г. Спортсмен имеет право выступать только за то поселение, на территории которого он имеет постоянную регистрацию (прописку).  Возраст участников 1997 г.р. и старше. Состав команды: 5 человек независимо от пола и возраста, зачет по 3 лучшим результатам.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся свободным ходом.

Дистанции: Мужчины – 10 км. Женщины – 5 км. Старт раздельный 30 сек.
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 

Победители в личном зачете определяются по лучшему техническому результату. В командном зачёте победитель определяется по 3 лучшим результатам независимо от пола и возраста участников, по наибольшей сумме очков согласно таблицы эквивалентных результатов в лыжных гонках 1986 г. без учета возраста. 
НАГРАЖДЕНИЕ


Победители и призеры в личном зачёте награждаются денежными призами и грамотами, в командном кубком и грамотами.  
ФИНАНСИРОВАНИЕ


Награждение, судейство, подготовка трасс производится за счет средств МУФКиС «Красава», командировочные расходы – за счет командирующих организаций.

ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом, главой поселения и представителем команды подаются в главную судейскую коллегию в день соревнований. 

Участникам иметь при себе данные: паспорта, страхового свидетельства, ИНН.

при их отсутствии участники не будут принимать участие в награждении.

Данное положение является вызовом на соревнование.

Ответственность за жизнь и здоровье участников несёт представитель команды. 

