27 июля 2024 года на территории Чусовского городского округа Пермского края пройдет в пятый раз Открытый лыжероллерный полумарафон «Настоящий мужик». 
Мероприятие проводится с 2019 года и входит в цикл спортивных событий под единым брендом «Настоящий мужик» на территории Чусового.  
С каждым годом увеличивается количество спортсменов, желающих принять участие в мероприятии: от 50 участников первого полумарафона до 120 в полумарафоне в 2023 году. 
В 2024 году ожидается участие спортсменов из Пермского края, Удмуртской республики, Тюменской и Свердловской областей, республики Башкортостан и республики Татарстан, Ханты-Мансийского АО и других регионов России.
Отличительной особенностью мероприятия является соревновательная дистанция с интересным и безопасным рельефом, проходящая по автодороге от поселка Калино до села Сёла. На протяжении 30 километров участники могут любоваться видами жемчужины Урала – реки Чусовой, а на финише мероприятия принять участие в культурно-развлекательной программе «Сёльские пироги». 
Участие в полумарафоне могут принимать мужчины и женщины 2007 года рождения и старше. Стиль – свободный. Разрешенный инвентарь: коньковые лыжероллеры START SKATING 71.
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